

南非金矿起火夺命36条

南非全国矿工联合会6月1日说,南非哈莫尼黄金开采公司一处废弃金矿5月31日起火,导致井下36名非法矿工死亡。鉴于搜救工作过于危险,哈莫尼公司已放弃搜寻更多矿工尸体。

南非全国矿工联合会发言人雷斯巴·斯舒卡6月1日说,起火金矿位于南非中部自由州省。36人在井下葬身火

中,他们看起来像是在非法采矿。事件发生于昨天下午。他们的尸体今天被搜救出来,情况糟糕。”

斯舒卡说,虽然起火金矿属于哈莫尼黄金开采公司,但发生事故的矿井早已不再使用。

哈莫尼黄金开采公司1日说,事件发生在公司已废弃的埃兰德矿井。这36具非法矿工尸体由其他非法矿工抬

出。公司发表声明说:尚不清楚是否有其他非法矿工死亡。由于搜救工作极其危险,公司不打算派员工前往废弃井下继续展开搜寻。”这家公司说,过去两周,已有294人因在埃兰德矿井非法采矿被捕,他们将遭起诉。今年3月,共有114人因非法采矿被捕,其中包括19名哈莫尼黄金开采公司员工。

哈莫尼黄金开采公司是非洲第三大、世界第五大黄金生产商,以购买和开采废旧金矿为主要经营策略。因此,哈莫尼公司相比其他公司更易受非法矿工侵扰。这家公司先前曾遭遇类似事故。公司位于自由州省韦尔科姆的圣海伦娜废金矿2007年起火,造成23名非法矿工死亡。

张旌(新华社供本报特稿)

全球仅存500只,目前主要靠人工饲养 南非珍稀白狮家庭放归野外

出产于南非,生下来就有着一身雪白毛发的白狮是一种稀有动物,全世界仅存大约500只,主要靠人工饲养生活。如今,南非一个由5头狮子组成的白狮家庭即将回归野外。

即将回归自然的是白狮妈妈兹赫拉、爸爸门德拉和它们的三个儿女。动物保护学家已经给兹赫拉一家装上跟踪装置,以进一步研究它们的野外生活,最终在大自然中恢复白狮存在。

易被发现,所以捕猎成功率比较低。不过南非廷巴瓦蒂地区土地和植被颜色都较浅,刚好配白狮的毛色。玛拉也不负众望,只用了几个月时间就成功“经营”起“自给自足”的小家庭,兹赫拉和兄弟们也在母亲照顾下健康成长。

兹赫拉一家将在几天内迁移到1000公顷的廷巴瓦蒂保护区,那里有大量斑马、羚羊和疣猪等动物,能让它们“丰衣足食”。为保证白狮安全,动物保护专家还特意迁走了那里的长颈鹿。尽管经验丰富的狮群能够捕杀成年长颈鹿甚至水牛等大家伙,但如果不小心让长颈鹿踢上一脚,也可能致命。

遗憾的是,玛拉回归野外第二年,在一场滂沱大雨后陷入一个疣猪洞中丧生,留下三岁半的兹赫拉和另外两个半成年幼仔。三头小狮在人类关注下逐渐长大。两头雄狮成年后与两头普通狮子组建家庭。兹赫拉则与门德拉“喜结良缘”,生下三个宝宝。

2006年兹赫拉还小的时候,曾随母亲玛拉和两个兄弟尝试野外生活。那也是“全球白狮保护信托基金会”第一次尝试让白狮回归自然。

白狮并非得白化病的狮子,而是受隐性基因影响产生。尽管白狮十分稀有,但并没有得到足够保护。“全球白狮保护信托基金会”网站介绍,上世纪70年代欧洲人“发现”白狮后,就开始以猎杀白狮为娱乐,或者将白狮圈养,甚至送到动物园以牟取商业利益。1994年最后一只野外生活的白狮死去,从此开始一段12年没有野生白狮的时期。

白狮由于毛发颜色浅,容

欧飒(新华社供本报特稿)



两只白狮

告别过去,开始全新生活——

爱上保镖 奥乱伦案中女儿重获生机

现年42岁的奥地利女子伊丽莎白·弗里泽尔在1984年沦为禽兽父亲约瑟夫·弗里泽尔的性奴,在家中地牢内被囚禁了24年,并接连生下7名儿女,直到去年4月才逃出魔窟。奥地利媒体近日披露,伊丽莎白已经和一名保护她的贴身男保镖坠入爱河。据心理专家称,爱情的滋润有助于抚平伊丽莎白内心的创伤。

白坠入了爱河!

保镖给了她安全感

据悉,身为保镖的托马斯给了伊丽莎白一种前所未有的安全感,正是他帮助伊丽莎白逐渐适应了与她隔绝了整整24年的社会,使伊丽莎白重新获得了“生活的力量”。

点也不感到惊奇。”

伊丽莎白变得“很漂亮”

42岁的伊丽莎白目前正在努力让自己融入社会,她不但学起了驾驶,并且每周都要花很多时间接受心理治疗,在心理学家的开导下,一步步遗忘地牢中噩梦般的生活,据悉,伊丽莎白现在已经健康到可以不需要看心理医生了。

创伤。英国心理学家罗德里克·奥诺尔称,对于一个内心曾经遭遇重大创伤的受害者来说,和别人发展一段亲密的关系非常正常,因为她需要重新建立对外界的信任感。奥诺尔说:“如果这种关系的发展能够受到心理专家的监督和建议,我认为它将对伊丽莎白十分有益,我们对此应该持欢迎态度。”

爱上贴身男保镖

据悉,这名男保镖名叫托马斯·W,他比伊丽莎白年轻几岁,是奥地利AST安全公司的保镖。自从伊丽莎白去年4月从地牢中获得自由后,托马斯就被指派成为了伊丽莎白的贴身保镖,负责保护她和6个孩子的安全。为了保证伊丽莎白的安全,托马斯可谓寸步不离,尽心尽职。然而在一年来的朝夕相处中,仍是单身汉的托马斯竟不由自主地和伊丽莎

消息来源称,伊丽莎白和托马斯如今已经同居在一起,他们生活在上奥地利佩格区的新家中,目前尚不清楚伊丽莎白的孩子们是否已经搬到一起和他们同住。据目击者称,伊丽莎白和托马斯两人经常一起散步,神态非常亲密。一名知情者透露说:“他们是一对非常恩爱的伴侣,任何人都能看得出来,托马斯给了伊丽莎白前所未有的安全感,他从来都未离开过她的身边。”另一名目击者则说:“从一开始,他们两人之间就有某种特殊的东西存在,所以他们俩坠入爱河,我

当伊丽莎白刚从地牢中走出来时,面色苍白,极度虚弱,满嘴都是坏牙。不过现在,伊丽莎白经过全方位的美容和化妆后,肤色已经恢复正常,一口坏牙也已补好,并且染了一个时尚的金色发型,此外,伊丽莎白还买了很多好看的新衣服。见过伊丽莎白的人都称,她现在的模样可以用“非常漂亮”来形容。

专家:爱情有益抚平创伤

据心理学家称,爱情的滋润有助于抚平伊丽莎白心中的

据悉,奥地利74岁乱伦兽父约瑟夫·弗里泽尔已经在两个月前被法庭判处终身监禁,今年3月当弗里泽尔出庭受审时,伊丽莎白竟也出人意料地到法庭进行旁听。弗里泽尔本来死不承认一些罪行,但当他得知伊丽莎白就坐在法庭上后,他立即崩溃了,承认了所有罪行。当弗里泽尔被关进监狱后,他多次试图和与妻子罗丝玛丽所生的另外6个孩子进行联系,但他们全都拒绝到狱中探望他,这个“乱伦兽父”遭到了自己所有儿女的抛弃。



加盟民生银行 成就精彩人生

——中国民生银行南京分行个贷精英招聘启事

中国民生银行南京分行是民生银行设在江苏省的一级分行,成立于2000年3月20日,现已建成覆盖南京主城区的16家同城支行、48家离行式自助银行和1家异地支行。成立九年来,南京分行各项业务迅速发展,存贷款增速、创利水平、资产质量均位居南京地区同类股份制商业银行前列。截至2009年4月末,总资产达650亿元,存贷款余额分别为550亿元和400亿元,其中个贷余额46亿元,

不良贷款率为0.33%。

2009年以来,南京分行在复杂的经济形势面前,视挑战为机遇,各项业务逆势而上,同时主动调整业务结构,实施战略转型。针对中小业主的融资需求,大力推进“商贷通”业务。现在江苏范围内诚邀有志于民生事业的个贷业务精英加盟民生,共创美好未来,成就精彩人生!

一、岗位描述:

个贷客户经理(专职拓展商贷通业务)30名

岗位职责:

- 负责个贷客户信息的收集与客情维护;
- 负责商贷通业务及其他个人贷款的营销工作;
- 对商贷通业务交易背景、借款主体及借款意愿的真实性、合法性以及贷款申请材料内容的真实性、完整性等进行调查;
- 为中小业主提供快速融通资金、安全管理资金、提高资金效率等全方位金融服务。

招聘条件: 1年以上银行信贷工作经历;能准确把握市场信息及客户需求,具备较强的营销能力和风险控制能力;熟悉个人贷款业务(特别是业主经营性贷款业务)的操作流程与原理;在中小企业融资信息或者业务资源方面具备特长者条件可适当放宽。

个贷风险评审 10名

岗位职责:

- 对分行“商贷通”及其他业务品种进行尽职评审;
- 参与研发个贷业务产品、制定及完善各类规章制度;
- 对个贷客户经理开展业务培训,协助客户经理开展个贷营销。

招聘条件: 具备一定银行信贷评审经验,熟悉银行产品;具备较强的风险识别

和分析能力、良好的文字功底和表达能力;具有注册会计师、律师、评估师等资格或从事风险管理工作者优先考虑。

个贷贷后管理 10名

岗位职责:

- 对个人贷款进行合规检查,组织管理和催收逾期贷款;
- 监测与分析个贷质量,进行个贷不良贷款的统计和分析工作。

招聘条件: 2年以上银行风险管理工作经历;熟悉银行个贷业务操作流程,熟悉诉讼及处置的相关法律法规;具备较强的沟通协调能力;具有律师资格者优先。

以上岗位人员均要求35周岁以下,全日制本科及以上学历,身心健康,品行端正,无不良从业记录。

二、应聘方式:

有意应聘者,请准备个人简历及各类证书复印件,发送电子邮件至 zhangyunjuan@cmcc.com.cn,在邮件标题中注明应聘岗位。

应聘截止时间: 2009年6月15日,经初审合格者,另行通知面试时间,应聘材料代为保密,谢绝来电咨询。